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Încheiat în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Sector 2 

din data de 07.07.2025 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platfonnă online 

de videoconferinţă , conform art.27, alin. I din H.C.L. Sector 2 nr.10 li 2022 începând cu 

orele 14:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei Sectorului 2, str. 

Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti , unde vor participa preşedintele de şedinţă şi 

Secretarul General al Sectorului 2. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureş ti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Manea Alexandru-Ştefan - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 25 de 

consilieri locali , domni consilieri Dragoş Bogdan ş i Gheorghe Gheorghe au fost absenţi , 

domnul consilier local Cucotieş Cosmin - Ionuţ a fost prezent şi a votat începând cu 

punctul 3 de pe ordinea de zi . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" 

din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările ş i completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregi strată sub nr. 2873/ 04.07 .2025 , a fost adusă la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G 

nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 162/2025 privind aprobarea, implementarea ş i finanţarea 

proiectului „ Şcoala de vară" iulie-august 2025 

Iniţiator: MATEI VASILE-SILVIU, consilier local în cadrul Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 310/2024 privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea 

desfăsurării în bune conditii a activitătii Centrului Scolar de Educatie Incluzivă 
' ' ' ' ' 

Nr. 1, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: MATEI VASILE-SILVIU, consilier local în cadrul Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 

de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

şi Federaţia Română de Tenis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Tenis în vederea 

realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 

sportive 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, doamna Badea Simona, prezentă, domnul Bogdan Dragoş George, domnul 

Calenţaru Nasi, domnul Croitoru Angel , prezent, domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, domnul 

Dincă Adrian prezent, domnul Dinu Alexandru, prezent. Doamna Dogaru Georgeta, 

doamna Georgescu Geanina prezent, domnul Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu 

Valentin Marius, doamna Jurubiţă Mădălina, prezentă domnul Lungeanu Dragoş prezent, 

domnul Manea Alexandru, Domnul Matei Silviu, prezent, domnul Năstăsescu Cristian, 

prezent. Domnul Ohaci Andrei Romică, prezent. Domnul Panaitescu Tudor Andrei , 

present, domnul Pantelin Sergiu Mihai , prezent, doamna Pasciuc Paula, prezent, domnul 

Pellegrini Marius Ovidiu, prezent, domnul Radu Octavian Andrei , prezent. Domnul 

Săftoiu Claudiu, domnul Trandaş Dan Andrei , prezent. Doamna Tudose Elena prezent şi 

domnul Vâjiac Mihai Viorel , prezent. Reiau domnul Bogdan Dragoş George, domnul 
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Calenţaru Nasi , domnul Cucotieş Cosmin Ionuţ, domnul Săftoiu prezent, domnul 

Gheorghe Gheorghe, domnul Ionescu Valentin Marius, prezent. 

Domnul consilier local Calenţaru N asi: Calenţaru, sunt ş i eu prezent. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Nasi bun, doamna Lăzăroiu prezent, domnul Ionescu Valentin Marius, prezent. 

Domnul Gheorghe Gheorghe, doamna Dogaru Georgeta, prezent. Sunt 25 , şedinţa poate 

continua în condiţii de legalitate . 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog 

dragi colegi, avizele, Comisia juridică? 

Domnul consilier local Calenţaru Nasi: Favorabil la toate proiectele. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Învăţământ? 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Favorabile, toate proiectele. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc Comisia de administrare şi patrimoniu? 

Domnul consilier local Lungeanu Dragoş: Favorabil. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Comisia de 

Protecţie socială? Comisia de buget? Domnul Lungeanu, dacă este prezent, să ne 

comunice din moment ce domnul Bogdan Dragoş este absent. 

Domnul consilier local Lungeanu Dragoş: Deci, Favorabil la tot. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 16212025 privind aprobarea, 

implementarea şi finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" iulie-august 2025,-

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnul Matei, dacă ne puteţi da câteva detalii în calitate de iniţiator? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Da, este o modificare a proiectului 

iniţial deoarece au fost cerinţe din partea părinţilor care au de exemplu doi copii, unul 

care nu este încă înscris sau urmează să fie înscris din toamnă, din septembrie şi să venim 

cumva în sprijinul acestora care au deja un copil, după cum vă spuneam, un copil deja 

înscris în unitatea de învătământ si celălalt care se înscrie din toamnă si care ar dori să , , , 

participe la Şcoala de vară împreună cu fratele sau sora mai mare. Cam despre asta ar fi 

modificarea proiectului iniţial. Totodată, aş vrea să aduc în atenţia dumneavoastră ş i o 

îndreptare materială în loc de clasa premergătoare este vorba despre clasa pregătitoare 

din proiect. Cu acordul doamnei Secretar General, aş vrea să luăm la cunoştinţă şi această 
îndreptare materială. 

Se supune la vot, punctul nr.J, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 16212025 privind aprobarea, 
implementarea şi finanţarea proiectului „ Şcoala de vară " iulie-august 2025 şi aprobat 
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de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ - O, N U 
VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu 

Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose E lena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31012024 privind aprobarea unor 

măsuri pentru asigurarea desfăşurării în bune condiţii a activităţii Centrului Şcolar de 

Educaţie Incluzivă Nr. 1, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog din 

nou domnule Matei Silviu, dacă ne puteţi da câteva informaţii în calitate de iniţiator? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Da, este vorba despre modificare a 

proiectului iniţial din 2024, din 23 octombrie. Se cere cumva această modificare în urma 

aracipului pentru cei de la Centrul de Educaţie Inclusivă numărul unu care au solicitat 

cumva modificarea hotărârii iniţiale în vederea trecerii unui unei perioade determinate în 

proiect. De aceea s-a trecut această perioadă de 30 de ani, urmând a fi prelungit în 

continuare în funcţie de nevoile şi aplicabilitatea lucrurilor la vremea aceea când o să 

urmeze. 

Se supune la vot, punctul nr.2, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31012024 privind aprobarea unor 

măsuri pentru asigurarea desfăşurării în bune condiţii a activităţii Centrului Şcolar de 

Educaţie Incluzivă Nr. 1, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 24, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Lungeanu 
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Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Federaţia Română de Tenis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Tenis în vederea realizării 

în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii sportive; 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Se poate? Domnule preşedinte, 

Trandaş sunt? 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Vă rog. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Din păcate a fost un timp foarte scurt 

între vineri când am primit convocarea şi şedinţa de azi. Vreau să zic că salut turneul din 

august dedicat persoanelor cu dizabilităţi. Salut intrarea gratuită a copiilor şi seniorilor 

pentru turneul WT A, precum şi evenimentul Kids days. Ce vreau să menţionez este că 

dacă , spre exemplu, Primăria Generală a acordat sprijin financiar pentru turnee UEFA 

organizate în România. Poţi să dai exemplu turneului Euro 2020 care s-a desfăşurat în 

2021 , unde s-au făcut investiţii în stadion, s-a acordat sprijin de securitate, dar nu ştiu 

dacă s-au dat efectiv bani Federaţie Române de Fotbal şi cu toate acestea, mi se pare o 

sumă foarte mare 100.000 pentru turneul WT A, 40 pentru turneul persoanelor cu 

dizabilităţi , mai ales că sunt două turnee care se vor desfăşura în imediat în lunile care 

urmează, august şi septembrie, iar aceste tipuri de turnee se stabilesc şi încep organizarea 

cu mult timp înainte şi observ că pe ultima 1 OOm există această nevoie de finanţare. 

Vreau să ştiu care este totuşi , având în vedere că o să treacă acest proiect, care este 

posibilitatea ca luând modelul UEFA, spre exemplu, în care echipamentele şi materialele 

noi sau puţin utilizate să fie distribuite de către DGASPC gratuit către copiii defavorizaţi 

şi de asemenea, având în vedere că tenisul este un sport scump, consider oportună 

suplimentarea cu încă o zi organizată de Federaţia de Tenis, asemenea zilei Kids days 

pentru copii din familii cu venituri minime din cartiere, de exemplu, precum Andronache 
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sau Pantelimon. Cum recomandaţi aici posibilitatea acestor evenimente? Dacă îmi poate 

răspunde cineva sau ... 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: Din cadrul 

direcţiilor de specialitate, dacă este cineva? De la masă, da. 

Domnul George Fogoraş, Şef Serviciu Direcţia Juridică: Pentru început ţin să spun 

că nu este prima dată când se semnează această asociere cu Federaţia de Tenis şi 

posibilitatea negocierii unor alte clauze se poate prinde într-un Act adiţional , eventual la 

acordul de asociere. Important este să existe acordul Capitalei de încheiere a acestui 

protocol, urmând ca el să fie negociat ş i semnat un Act adiţional. 

Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan preşedinte de şedinţă: În regulă. 

Mulţumim, vă propun vot. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Îmi îmi cer scuze, doar atât! Nu este 

nevoie practic de un amendament pentru acest tip de colaborare, pentru suplimentară cu 

astfel de de practici mă gândesc, nu ştiu , poate sau din partea Consiliului General să vină 

ceva de genul ăsta sau nu este nevoie, se poate face cu un Act adiţional! 

Doamna Nedelcu Roxana, Direcţia Transparenţă Instituţională : Bună ziua, Roxana 

Nedelcu sunt de la Direcţia Transparenţă Instituţională . Vă mulţumim pentru 

recomandare sau observaţie, domnule consilier. Vom discuta cu reprezentanţii Federaţiei 

Române de Tenis şi cu siguranţă nu cred că vom avea impedimente în acest sens. 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Federaţia Română de Tenis, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Tenis în vederea realizării 

în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii sportive şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Jurubiţă Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Elwis-Claudiu, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Tudose Elena, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
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Domnul consilier local Manea Alexandru Ştefan, preşedinte de şedinţă: Proiectul a 

fost aprobat. Mulţumim , dragi colegi declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţll Manea Alexanrlru­

Ştefan declarll şedinţa Închisll, la orele I 4:20 drept pentru care s-a Încheiat prezentul proces-verbal. 

SECRETAI~ GENERAL AL SECTORULUI 2, 

ELENA N ITĂ 

Prezentul proces - verba l a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ. , în şed inţa ... . .... .. ...... a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .. ... ..... . 

SNA/lex 
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